th2 1389 ¥ 0 & AB = 10cm
BC = 8cm , AC = 6cm ©] 1L

st glek. WHY 0 o WAge)

Zol?

3
@ 1lcm @ Qcm ®)2cm @ gcm ® 3cm

B

—1 O
9] WA 5L rata siAt,
oCFOE 7} AALZA golnzg

9 O °F 27479 ABC 9 4




the 1Y 2ol FAlo] 2L & Ao A OP 7}
L% 9 ¢

@D 13cm @ 14cm ® 15cm @16cm

2o 3t gt

PQ 7t 2e 93 Bt He T e s,

® 17cm

OT = 6(cm) ©]2 /OTP = 90° o] & PT =
V100 - 36 = V64 = 8(cm) ©]tt.
w2tA PQ = 2 x 8 = 16(cm) ©]th.

102 - 6% =




the 2elA
AD — BD, ABLCD 9 o, 9 0 9] 5]

2o] Zo]2 Tsfola /;L\

x?=(x-3)2+42

6x = 25
* 25 A u B

. _ |
o X—F




4. T2 13} Zo] AB = BC ¢l o]5H4ZF ABC o4 BC = 10cm
, OM = V5cm ¢ wf, ACOB 9] {ol&?

15vV3 5V

©) 2\/_01112 @) 43001112 @ 5+30cm?
5

OYE NI

AB = BC = 10cm, & 0 o4 @ AB o] Y&l 48 1
o] 52352 2 MB = 5cm
AOMB °l4] OB = 1/(V5)2 + 52 = V30(cm)
ACOB = ACMB - AOMB
1
:§x5><(\/5+ @)—%x&%x V5

_ 5v30
==

el
o

(cm?)




thS oA PA,PBE Y 0 9 HAo]1 OP = 9cm , OA = 5cm
A o, AOPB 9] Hol=?

L
~/

B

D 5+7cm? @BVﬁch ® 5\éﬁcnf
@ 2+14cm? ® 10V7cm?

OA = OB = 5cm ©]1, OBLPB °©|2& AOPB = 2442+
o|tt.
PA = V92 - 52 = 2+/14(cm)

DA — PBolE= AOPB:2\/ﬁx5x%=5\/ﬁ(cm2)




o2 193 Zo] AD =
3cm , AB = 10cm ©]2 ¥
O 7} AD, AB, BC o 27
He ), 42 BC 9 Zol2

Qe A2

® 6cm @)7cm

® 8cm

@ 9cm

® 10cm




&2 AABC o HHst= ¢
0 & 18 ZAoltt. ofu, x 9
dolz drpelz?




HE, A F 790 2 AR, AF 9 A
Aol i, 4 BC 7k € 0 9 A
@, aABC 9] E¥|9] Boli=?

® 10V3cem @ 12v3cm @14\/§cm
@ 16 V3cm ® 17vV3cm

AE = AF = 7V3cm, BC = BE 4+ CFo| 22
AB 4+ BC + CA = AE + AF = 14V3(cm)




s 193 Zol ¥ O 7F Az A ---6cm
¥ ABCD of sty ot A
E, F, G, H = H#Ho]l1l AD =
6cm, BC =9cm, CD = 7em & o,
AB 9] Zo]g F5tofet.

AB+DC =AD+BC |22 AB + 7 = 6 + 9 o|t}. wahA
AB = 8(cm) o]t}




10. oFZ 293 22 AAZHE ABCD gtell € O ¢ ACDE 7} st
S\tt. ACDE 9| Ee& F5tefet.

A ? D
)
|
6em [p o)
\\
\\\ Q R
B S ' o e C
T 10ecm---—~ -
> © cm

rr

#t.

£ ure] g oA 1.8 5 gale] gol

AS=30]B%
DS=DR=10-AS=10-3=7 ER =EQ = x 2} 59

(ACDE®]Ed]) = CD + DE + EC
= CD + (DR + RE) + EC

= (6+7)+ (x+EC)
=13+ (BC-BQ)

=13+10-3=20




